

# 帮开锁的好心人原来是“大灰狼”

## 一女孩先是被一热心男子帮助,后又该男入室抢劫

家住洪楼某小区的女孩小张一次回家忘记带钥匙,过路的一名男子帮着其开锁。可是,她没有想到竟然被这名“好心人”惦记上了。12日凌晨5时许,“好心人”潜入小张的房间,持刀抢走小张钱财,并将其脖子划伤。近日,历城警方经过三天持续的调查,确定嫌犯身份和逃跑路线,最终在江苏连云港市将其抓获。

本报记者 杜洪雷



▲历城警方奔赴连云港市抓获抢劫嫌犯金某某。(视频截图)

▶抓获金某某时他正在一家酒店请朋友吃饭。(视频截图)



### 帮着开锁后,“好心人”惦记上女孩的财物

12月10日下午,18岁的小张返回其在洪家楼广场附近的租住房内,结果忘记了带钥匙。由于租赁房的锁比较落后,小张曾经用卡片打开过门,可是这一次小张确实用了好长时间也没有打开。

27岁的金某某(男,黑龙江人)原本想到这个公寓楼寻找盗窃目标,恰好看到了小张正在用卡片开门。金某某装作好心上前询问,是否需要帮助。没有多想的小张便将开门的事情告诉了金某某。随后,金某某用卡片帮小张打开了房门。

由于当时时机不对,金某某就放弃了盗窃的想法。离开之后,金某某一直惦记着这件事情,特别是知道了小张房门可以用卡片打开之后。12月12日凌晨,金某某再次来到小张租住的房间,用卡片打开门之后进入房间内。

在房间内没有发现钱财,金某某并没有迅速离开,而是躲在阳台上准备等小张回来。

12日凌晨5时许,小张下班返回家中,打开门后刚刚放下东西,发现阳台上有动静,便上前查看,结果突然从阳台上蹿出一名男子,试图用手控制住自己。

小张下意识进行反抗,结果男子竟然从口袋里掏出了一把水果刀。

男子把水果刀架在小张的脖子上,威胁她再反抗就不客气了。在挣扎时,小张的脖子被刀子划伤。男子随后将小张挎包内的钱包和手机抢走,其中钱包内有现金4900元。抢劫之后,男子从路边打了一辆出租车逃窜。

看到嫌犯逃跑之后,小张在邻居的帮助下拨打110报警。历城分局洪家楼派出所副所长李增刚称,小张回忆称对抢劫男子有印象,是此前帮她开锁的男子。

### 受害人辨认监控确认嫌犯身份

历城公安分局立即从刑警大队、洪家楼派出所抽调精干力量成立专案组。“我们发现小张的脖子伤口并不大,可是现场的血迹很多,就判断嫌犯可能自己也受伤了。”刑警大队四中队副队长刘克武通过对现场的痕

迹物证进行分析后认为。

同时,民警在案发地点附近以及重要路口调取监控,力争查找嫌犯逃跑的路径。“通过监控,我们发现该男子事后进入一超市,从超市购买了卫生纸和创可贴。”刘克武称,根据现场血迹,结合视频图像

及受害人描述的特征,民警迅速锁定犯罪嫌疑人金某某。

经受害人辨认,该名嫌疑人金某某的确是对其实施抢劫的犯罪嫌疑人。经过大量的排查走访,专案组获悉犯罪嫌疑人金某某逃往江苏连云港。

### 嫌犯饭店内落网,身上搜出水果刀

12月15日,专案组民警驱车赶赴连云港市,对嫌犯金某某的行踪进行追查。在连云港市公安局海州分局刑警大队的大力配合下,民警发现金某某正在海州区一个酒店里面请人吃饭。事不宜迟,民警立即赶到了这家酒店,闯进包间将正在吃饭的金某

某抓获。

“我们立即搜查其外套,结果在里面发现了一把水果刀。”刘克武称,嫌疑人曾经有过盗窃前科,而且经常带着刀子,是一大社会隐患。在现场,民警缴获了从小张处抢走的手机一部。

专案组民警连夜对其审讯。

最终,在大量证据面前,金某某如实供述:在抢劫掏刀子的时候心慌,结果不慎划伤了自己的手指。

12日当天,金某某就从济南逃到济阳,接着乘坐客车来到滨州,最终逃往江苏省连云港市。

目前,金某某已被警方依法刑事拘留。

# 《海上良宵》济南跨年演唱会将连说带唱 蔡琴展示“琴式脱口秀”

## ●Hold住整场气氛 靠机智

有人说,蔡琴的嗓音最适合演绎怀旧的歌曲,那份波澜不惊、沉静恬淡,总能在第一时间抚平人的浮躁和不安。12月31日晚,“丝绒歌后”蔡琴将在济南奥体中心东荷体育馆开唱,在此次《海上良宵》演唱会上,蔡琴将用她那那天鹅绒般的嗓音演唱二三十首老歌。做过主持人的蔡琴,现场掌控能力超强,舞台上的她,一会儿像小女生一样对全场观众撒娇发嗲,一会儿又摆出严肃的样子来“教育”观众,甚至还会装出傻大姐模样把大家逗得前仰后合。这一次,蔡琴要让济南歌迷见识一下什么叫“琴式脱口秀”。

除了自身的优质嗓音外,蔡琴的演出之所以场场火爆,原因还在于她善于与观众互动,边说边唱的脱口秀表演堪称蔡琴演出的另一个亮点。熟识蔡琴的人都知道,她总能凭借自己的机智和幽默Hold住整个场面。在调动歌迷气氛方面,蔡琴更可谓信手拈来。她会逗大家说,“你们绝对超过蔡依林和周杰伦!因为他们没有这么强的节奏感!”介绍曲目时说:“棺材店老板特别喜欢这首歌《总有一天等到你》!”

## ●与粉丝零距离 靠活泼

“琴式脱口秀”不但有风趣幽默的语言,更为重要的是还有灵巧活泼的应变,总能在瞬间拉近蔡琴与歌迷之间的距离。一位曾经看过蔡琴演唱会的歌迷表示,“能会说唱的蔡琴,相信没有人可以拒绝,蔡琴演出中经常妙语连珠,她特别贫。”比如和歌迷交谈时,她会说,“看了蔡琴之后他们就会交头接耳评头论足,其实我知道他们也没说什么,就是在说她本人真漂亮啊!”见到热情尖叫的观众时会说:“这群(粉丝)绝对不是我买来的!”

12月31日,相约最美泉城!在《海上良宵》演唱会上,期待舞台上的蔡琴送给你的金玉良言吧!

演出名称:蔡琴《海上良宵》济南跨年演唱会  
演出时间:2015年12月31日19:30  
演出地点:济南奥体中心东荷体育馆  
演出票价:场地1380/980看台580/380/280  
售票电话:18953119526 4006103721  
主办单位:北京京奇非凡影视文化有限公司